
INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

Produkt

Tablica narzędziowa

Przeznaczenie:

Tablica narzędziowa składająca się z modułów, półek na narzędzia, haczyków i pojemników na
przechowywanie. Przeznaczona do użytku w warsztatach prywatnych i profesjonalnych.

Zastosowanie:

Produkt przeznaczony do przechowywania narzędzi oraz drobnych materiałów warsztatowych. Umożliwia
organizację przestrzeni w garażach, warsztatach, piwnicach i magazynach.

Zasady użytkowania i ostrzeżenia:

Moduły tablicy narzędziowej należy montować na ścianie przy użyciu śrub lub kołków rozporowych (śruby i
kołki nie są dołączone do zestawu). Produkt nie powinien być umieszczany w pobliżu otwartego ognia lub
urządzeń gazowych. Unikać kontaktu z rozpuszczalnikami i aromatami. Elementy dołączone do zestawu są
dedykowane do paneli

Pielęgnacja:

Produkt należy regularnie czyścić. Zabrudzenia usuwać wilgotną ściereczką. W wyjątkowych przypadkach
można użyć rozcieńczonego, łagodnego środka czyszczącego. NIE stosować wybielaczy ani
rozpuszczalników.

Utylizacja:

Produkt wykonany jest z tworzywa sztucznego nadającego się do recyklingu. Należy go wyrzucać do
pojemnika przeznaczonego do segregacji odpadów: plastiku i metalu.



GEBRAUCHSANWEISUNG

Produkt

Werkzeugwand

Bestimmungsgemäße Verwendung:

Werkzeugwand bestehend aus Modulen, Werkzeugregalen, Haken und Aufbewahrungskästen. Geeignet für
den Einsatz in privaten und professionellen Werkstätten

Verwendung:

Ein Produkt, das für die Aufbewahrung von Werkzeugen und kleinem Werkstattbedarf entwickelt wurde.
Ermöglicht die Organisation des Raums in: Garagen, Werkstätten, Kellern, Lagern.

Nutzungsregeln und Warnhinweise

Die Module der Werkzeugwand sollten mit Schrauben oder Dübeln an der Wand befestigt werden
(Schrauben und Dübel nicht im Lieferumfang enthalten). Das Produkt sollte nicht in der Nähe von aktiven
Feuerquellen oder Gasheizungen aufgestellt werden. Vermeiden Sie den Kontakt mit Lösungsmitteln und
Aromen

Pflege:

Das Produkt sollte regelmäßig gereinigt werden. Reinigen Sie den S chmutz mit einem feuchten Tuch. In
Ausnahmefällen kann auch ein verdünntes mildes Reinigungsmittel verwendet werden. Verwenden Sie
NIEMALS Bleichmittel oder Lösungsmittel.

Beratung zur Entsorgung:

Das Produkt ist aus recycelbarem Kunststoff hergestellt. Bitte entsorgen Sie es in dem dafür vorgesehenen
Behälter für die getrennte Müllsammlung: angedockt an die Kunststoff- und Metalltonne.



Manuel d'utilisation

Produit

Mur à outils

Usage prévu :

Mur à outils composé de modules, d'étagères pour outils, de crochets et de boîtes de
rangement. Convient pour une utilisation dans des ateliers privés et professionnels.

Utilisation :

Un produit conçu pour le rangement des outils et des petits accessoires d'atelier. Permet
l'organisation de l'espace dans les garages, ateliers, caves et entrepôts.

Règles d'utilisation et avertissements :

Les modules du mur à outils doivent être fixés au mur avec des vis ou des chevilles (vis et
chevilles non incluses). Le produit ne doit pas être placé à proximité de flammes ouvertes
ou de chauffages à gaz. Éviter le contact avec les solvants et les parfums.

Entretien :

Le produit doit être nettoyé régulièrement. Enlever la saleté avec un chiffon humide. Dans
des cas exceptionnels, un détergent doux dilué peut être utilisé. NE JAMAIS utiliser de l'eau
de Javel ou de solvants.

Conseils de recyclage :

Le produit est fabriqué en plastique recyclable. Jetez-le dans le conteneur prévu pour le tri
des déchets : bac à plastique et métal.



Manual de usuario

Producto

Panel de herramientas

Uso previsto:

Panel de herramientas que consiste en módulos, estantes para herramientas, ganchos y cajas de
almacenamiento. Adecuado para su uso en talleres privados y profesionales.

Uso:

Producto diseñado para almacenar herramientas y pequeños suministros de taller. Permite la
organización del espacio en garajes, talleres, sótanos y almacenes.

Reglas de uso y advertencias:

Los módulos del panel de herramientas deben fijarse a la pared con tornillos o tacos (tornillos y tacos
no incluidos). El producto no debe colocarse cerca de llamas abiertas ni calentadores de gas. Evite
el contacto con disolventes y fragancias.

Mantenimiento:

El producto debe limpiarse regularmente. Retire la suciedad con un paño húmedo. En casos
excepcionales, se puede usar un detergente suave diluido. NUNCA use lejía ni disolventes.

Consejos de eliminación:

El producto está hecho de plástico reciclable. Desechar en el contenedor designado para la
clasificación de residuos: contenedor de plástico y metal.



Gebruikershandleiding

Product

Gereedschapswand

Bestemde Gebruik:

Gereedschapswand bestaande uit modules, gereedschapsschapjes, haken en opbergdozen.
Geschikt voor gebruik in particuliere en professionele werkplaatsen.

Gebruik:

Een product ontworpen voor het opbergen van gereedschappen en kleine werkplaatsbenodigdheden.
Hiermee kunt u de ruimte in garages, werkplaatsen, kelders en opslagruimten organiseren.

Gebruiksregels en waarschuwingen:

Modules van de gereedschapswand moeten aan de muur worden bevestigd met schroeven of pluggen
(schroeven en pluggen niet inbegrepen). Plaats het product niet in de buurt van open vuur of
gasverwarmers. Vermijd contact met oplosmiddelen en geuren.

Onderhoud:

Het product moet regelmatig worden schoongemaakt. Verwijder vuil met een vochtige doek. In
uitzonderlijke gevallen kan een verdund mild reinigingsmiddel worden gebruikt. Gebruik NOOIT
bleekmiddel of oplosmiddelen.

Afvaladvies:

Het product is gemaakt van recyclebaar kunststof. Gooi het weg in de daarvoor bestemde container
voor gescheiden afval: plastic- en metalenbak.



Manuale d'uso

Produkt

Parete per attrezzi

Uso previsto:

Parete per attrezzi composta da moduli, mensole per attrezzi, ganci e scatole di stoccaggio. Adatto
per l'uso in officine private e professionali.

Uso:

Un prodotto progettato per la conservazione di attrezzi e piccole forniture per officina. Permette
l'organizzazione dello spazio in garage, officine, cantine e magazzini.

Regole d'uso e avvertenze:

I moduli della parete per attrezzi devono essere fissati alla parete con viti o tasselli (viti e tasselli non
inclusi). Il prodotto non deve essere posizionato vicino a fiamme libere o riscaldatori a gas. Evitare il
contatto con solventi e profumi.

Cura:

Il prodotto deve essere pulito regolarmente. Rimuovere lo sporco con un panno umido. In casi
eccezionali può essere utilizzato un detergente delicato diluito. NON usare MAI candeggina o
solventi.

Consigli per lo smaltimento:

Il prodotto è realizzato in plastica riciclabile. Smaltirlo nel contenitore previsto per la raccolta
differenziata: contenitore per plastica e metalli.



Bruksanvisning

Produkt

Verktygstavla

Avsett användningsområde:

Verktygstavla bestående av moduler, verktygshyllor, krokar och förvaringslådor. Lämplig för användning
i privata och professionella verkstäder..

Användning:

En produkt avsedd för förvaring av verktyg och små verkstadsförnödenheter. Möjliggör organisering av
utrymmet i garage, verkstäder, källare och lager.

Bruksanvisning och varningar:

Modulerna i verktygstavlan ska monteras på väggen med skruvar eller plugg (skruvar och plugg ingår
ej). Produkten ska inte placeras nära öppen eld eller gasspisar. Undvik kontakt med lösningsmedel
och dofter.

Vård:

Produkten bör rengöras regelbundet. Ta bort smuts med en fuktig trasa. I undantagsfall kan ett utspätt
milt rengöringsmedel användas. Använd ALDRIG blekmedel eller lösningsmedel.

Återvinning:

Produkten är tillverkad av återvinningsbar plast. Släng den i avsedd behållare för avfallsinsamling:
plast- och metallbehållare.



User Manual

Product

Tool Wall

Intended Use:

Tool wall consisting of modules, tool shelves, hooks, and storage boxes. Suitable for use in private
and professional workshops.

Usage:

A product designed for storing tools and small workshop supplies. Allows for the organization of
space in garages, workshops, basements, and storage rooms.

Usage Rules and Warnings:

Tool wall modules should be mounted to the wall with screws or wall plugs (screws and plugs not
included). The product should not be placed near open flames or gas heaters. Avoid contact with
solvents and fragrances.

Care:

The product should be cleaned regularly. Remove dirt with a damp cloth. In exceptional cases, a
diluted mild detergent may be used. NEVER use bleach or solvents.

Disposal Advice:

The product is made from recyclable plastic. Dispose of it in the designated container for waste
sorting: plastic and metal bin.g: plast- och metallbehållare.


